



## Home Connection

亲爱的学生家长或监护人:

您的孩子已经完成了九年级健康教育中的人体生长和发育单元。在这个单元中，学生们讨论了青春期中重要事件和特征行为，以及与人类性活动相关的问题。在有关避孕和通过性传染的感染课程中，教学的重点是禁欲和避免从事性活动。作为您孩子的最主要的教育者，你就人类性话题与孩子分享家庭价值观和看法是至关重要的。以下活动的目的是帮助您和您的孩子就性问题开始进行讨论。你们的讨论是个人或家庭的事情，我们并不需要你们和学校分享。因此，您不需要交回本信件或报告活动的情况。我希望本项活动能够促进您和孩子之间有价值的讨论。

如果您有任何问题，请和我联系。

诚挚的，

健康教育教师

### 家长和儿童讨论性问题

家长和儿童应当单独地阅读下面的说法，然后显示他们强烈同意，有些同意，不确定，有些不同意或者强烈不同意这些说法。

家长和孩子阅读了这些说法并对它们作出反应后，请比较和讨论双方的答案。

有关人类性行为的一些说法:

1. 青少年对人类性问题感兴趣是正常的。
2. 青少年的性行为可能对他们的身体、社交和情感健康造成伤害。
3. 青少年应当把性活动推迟到结婚以后。
4. 与同性别或不同性别的人发展不包括性行为在内的友谊是我们生活中必要和有意义的一部分。
5. 学生可以在不必通知家长的情况下得到避孕器材。
6. 对性的了解来自家庭、宗教、文化以及朋友。
7. 家长和他们的孩子讨论性问题是重要的。
8. 所有的人，不管他们的性取向或性认同，都应当得到尊敬。